

ПРОТОКОЛ № 1
ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЛАСТНИЯ СЪВЕТ ЗА РАЗВИТИЕ НА
ОБЛАСТ СТАРА ЗАГОРА, ПРОВЕДЕНО НА 20.06.2019 г.

Днес, 20.06.2019 г. от 11.00 часа в сградата на Областна администрация Стара Загора се проведе заседание на Областния съвет за развитие на област Стара Загора, при следния

Д Н Е В Е Н Р Е Д:

1. Представяне, обсъждане и съгласуване на Проект на Областна стратегия за подкрепа за личностно развитие на децата и учениците в област Стара Загора (2019 - 2020).

Докладва: г-н Пламен Иванов
Директор на Регионален център за подкрепа на процеса на приобщаващо образование - Стара Загора

2. Представяне на проект „Национален културно-туристически календар“, с водещ партньор Национално сдружение на малкия и среден бизнес в туризма /НСМСБТ/.

Докладва: г-н Веселин Банковски,
Председател на Национално сдружение на малкия и среден бизнес в туризма /НСМСБТ/

Заседанието откри г-жа Петя Чакърва, заместник областен управител на област Стара Загора и заместник-председател на Областния съвет за развитие. Тя приветства присъстващите с „Добре дошли“ на първото за 2019 г. заседание на съвета.

Г-жа Чакърва извърши проверка на необходимия за редовното провеждане на заседанието кворум.

На заседанието присъстваха 24 участника от състава на Областния съвет за развитие, представители на Тракийски университет – Стара Загора, РУО – Стара Загора, експерти от Областна администрация Стара Загора.

Г-жа Чакърва обяви проекта на Дневния ред и предостави думата на членовете на Областния съвет за развитие за внасяне на предложения за включване на допълнителни точки към Дневния ред.

Такива не бяха направени.

Представеният Дневен ред бе приет единодушно, с 24 гласа „за“.

По т. 1 от Дневния ред.

Г-жа Чакърова предостави думата на г-н Пламен Иванов, Директор на Регионален център за подкрепа на процеса на приобщаващо образование - Стара Загора.

Г-н Иванов представи на присъстващите резюме на Проект на Областна стратегия за подкрепа за личностно развитие на децата и учениците в област Стара Загора (2019 - 2020):

- състоянието и готовността на общините и на образователните институции за осигуряване на подкрепа за личностно развитие;
- ресурсната обезпеченост на системата на предучилищно и училищно образование в област Стара Загора;
- стратегически цели и оперативни мерки;
- индикатори за постигане на целите;
- мерки и дейности, включени в Областната стратегия за подкрепа за личностно развитие на децата и учениците в област Стара Загора (2019 - 2020).

След представяне на Проекта на стратегия, г-жа Чакърова благодари на г-н Иванов за изнесената информация и даде думата на присъстващите за въпроси и коментари по нея.

След проведена дискусия, членовете на Областния съвет за развитие се обединиха около предложението на г-жа Иванка Сотирова, заместник-кмет на община Стара Загора относно необходимостта от провеждането на последваща работна среща с експерти и директори на учебни заведения, във връзка реализиране целите на стратегията.

Заместник-председателят на ОСР подложи на гласуване така предложения Проект на Областна стратегия за подкрепа за личностно развитие на децата и учениците в област Стара Загора (2019 - 2020).

Проектът на стратегия бе приет единодушно, с 24 гласа „за“.

По т. 2 от Дневния ред.

Г-жа Чакърова предостави думата г-н Веселин Банковски, Председател на Национално сдружение на малкия и среден бизнес в туризма /НСМСБТ/.

Г-н Веселин Банковски запозна присъстващите с Проект „Национален културно-туристически календар“, с водещ партньор НСМСБТ, подкрепен от заместник-министър председателя по икономическата и демографска политика на Р България г-жа Мариана Николова, Министерство на туризма, Министерство на културата и Министерство на младежта и спорта.

Г-н Веселин Банковски представи възможностите на проекта за стимулиране на местните икономики, популяризиране на дейности, събития и кампании за активиране на туристическите, културни, кулинарни, бизнес и други профили на общините и туристическите райони, надграждане усилията на общините за развитие на туризма. Г-н Банковски благодари на Областна администрация за възможността да представи проекта и за подкрепата за реализиране на по-добра комуникация с ресорната държавна и общински администрации.

Г-жа Чакърва благодари на г-н Банковски за изнесената презентация и предостави думата на членовете на съвета за изказвания. Такива не последваха.

След направените обсъждания и гласуване на точките от Дневния ред, Областният съвет за развитие на област Стара Загора

РЕШИ:

- 1. Съгласува Областна стратегия за подкрепа за личностно развитие на децата и учениците в област Стара Загора (2019 - 2020).**

Поради изчерпване на точките от Дневния ред, Заместник-председателят на Областния съвет за развитие закрито заседание.

ПЕТЯ ЧАКЪРОВА

*Заместник областен управител на област Стара Загора
и Заместник-председател на Областния съвет за развитие*

РАДКА МИХАЙЛОВА

Секретар на Областния съвет за развитие на област Стара Загора

Заличено на основание чл.2 от ЗЗЛД

